11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.07.2010 15:28:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2010 20:09:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149708/answer/149726




BecTtu ectecTBeHHHBIN 00pa3 XKU3HY ( HE HOMyCKas IEPEYTOMIIEHUS),He YIIOTPEOIITh KOMYEHOE,
IPSTHOE, OCTPOE, KOHCePBUPOBaHHOE . BpeMs peabenuTaliuu - CMOTPS Ojist 4ero. OTHOIIEHUS C
MY2K€eM - 10 CAMOYYBCTBHIO - IIPOTUBOIIOKA3aHUH HET.



